
XL Школа „Млади физичари“ - Физиката како наука и наставен предмет во 21 век

Место на одржување: Природно – математички факултет во Скопје
Дата на одржување: 27 и 28 ноември 2015 година

Список на пријавени ученици (четврта година)

Презиме и име Училиште
Место/Град

општина Дем. Натп. забелешка

1 Велковска Искра СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје да да четврта

2 Стефан Ристески СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје не да четврта

3 Величковска Мартина СУГС Гим.Панче Арсовски Гази Баба не да четврта

4 Танова Олгица СОУ Јосиф Јосифовски Гевгелија не не четврта

5 Кочовска Теодора СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје не да четврта

6 Величковска Мартина СУГС Гим.Панче Арсовски Скопје не да четврта

7 Младеновски Кристофер СУГС Гим.Панче Арсовски Скопје не да четврта

8 Петрова Сања СОУ Јосиф Јосифовски Гевгелија не не четврта

9 Ана Окова СОУ Јосиф Јосифовски Гевгелија не не четврта

10 Чанева Наталија СОУ Гим. Кочо Рацин Велес да ??? дa четврта

11 Марија Мијакова СОУ Гим. Кочо Рацин Велес да ??? да четврта

12 Билјана Панкова СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје не да четврта

13 Александра Мирческа СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје не да четврта

14 Петрова Ангелина СОУ Коста Сусинов Радовиш не да четврта

15 Свиркова Слободанка СОУ Коста Сусинов Радовиш не да четврта



16 Стојанова Викторија СОУ Коста Сусинов Радовиш не да четврта

17 Павлова Сања СОУ Гоце Делчев Валандово да да четврта

18 Јордановски Ванчо СОУ Св. Кирил и Методиј Неготино не не четврта

19 Сандра Стојановска СУГС Гим. Раде Ј.Корчагин Скопје не да четврта

20 Дамир Хајрединовиќ СУГС Георги Димитров Скопје не да четврта

21 Марта Маневска СУГС Георги Димитров Скопје не да четврта

22 Петар Алексов СУГС Георги Димитров Скопје не да четврта

23 Моника Лазаревска СОУ Љупчо Сантов Кочани да да четврта

24 Јована Христова СОУ Љупчо Сантов Кочани да да четврта

25 Јована Иванова СОУ Љупчо Сантов Кочани не да четврта

26 Викторија Николовска СОУ Љупчо Сантов Кочани не да четврта

27 Здравко Тодоров СУГС Владо Тасевски Скопје не да четврта

ДФРМ


